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PW =$25,000 y$25.000

ME B ESE

FW = $8,000[L+ (1+ 20%) + (1+20%)* +...+ (1+ 20%)4]+ $5,000

$8,000|(1+ 20%)° - 1]
(1+20%)- 1

f (i) = $25,0001+i)° - $64,532.8=0

(1+i)5 _ $64,532.8

$25,000
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PW = $10,000

BEW T EERE

FW = $2,310[1+ (1+12%) + (1+12%)° +...+ (1+ 12%)4] +$2,000

$2,310|(1+12%)° - 1]
(1+12%)- 1
f (i) =$10,000{1+i ) - $16,675.1=0
(l+i)5 _ $16,675.1
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PW, = $60,000
G ERADR A BEKE
FW, = $22,000[1+ (1+10%)+(1+109%) +(1+ 10%)3]
FW, = $22,ooo[(1+ 10%)" - 1] — $102102
(1+10%)- 1
f,(i) = $60,0001+i)* - $102102=0
(1 + i)4 _ $102,102
$60,000
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FW, = $26,100(1+ (1+10%) + (1+10%) +(1+ 10%)3]
_ $26,100|(1+10%)"

1]
FW, = = $121,130.1
° (1+10%)- 1 SR

fo(i) = $73,000q1+i)* - $121130.1=0
(1+i) = $121,130.1
$73,000
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PW;_, =$73,000- $60,000 = $13,000
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FW,_, =$121130.1- $102,102 = $19,028.1

fo (i) =$13,0001+i)" - $19,028.1=0

(1+ i)4 _ $19,028.1
$13,000
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PW, =$110,000
FRAGRER N RERE
FW, = $25,000[1+ (1+10%) + (1+10%)? +...+(1+10%)19]
$25,000|(1+10%) - 1]
(1+10%)- 1
f,(i) = $110,0001+i)* - $1,431,875.0=0
1+ = $1,431,875.0
$110,000
S B A B ERE
PW, = $200,000
G RABARE N RERE
FW, = $35,000[1 + (1+10%) + (1+10%)? +...+(1+10%)19]
$35,000|(1+10%) - ]
(1+10%)- 1
f (i) = $200,0001+i ) - $2,004,625.0=0
(1 i )20 _ $2,004,625.0
$200,000

FW, =

=$1,431875.0

P 1=13.69%

FW, =

=$2,004,625.0

=9
L9
e
d
e
°
*
e
K
o
.
. B
B
- @
. B
. B

P 1=1221%




B 0 > & ek IR F IR Y 5 325 2T MARR
RBRT 2 L8 A URT S RATE AR 3
'I_,—-;'g;ﬁ?\—’ =B

WE N2 ZRE

PW;_, =%$200,000- $110,000 = $90,000

BoAmr2 EEE
FW,_, =$2,004,625.0- $1,431,875.0 = $572,750.0
f, (i) =$90,00041+i ) - $572,750.0=0
(1 +i)2o _ $572,750.0
$90,000
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PW, =$900
SEAGIRET N RESE
FW, = $15o[1+ (1+10%)+ (1+10%) +...+ (1+ 10%)9]
$150[(1+10%)1° -1
(1+10%)- 1
f,(i) = $90041+i)° - $2,390.6=0
(1 . )10 $2,390.6
$900
S B AN EERE
PW, =$1,500
1%Bmm4}/, )‘&/é“x B
FW, = $276[1+ (1+10%) + (1+10%)2 +...+(1+10%)9]
$276[ (1+10%)° -
(1+10%)- 1
fo(i) = $1,500%1+i )" - $4,398.7=0
(1+i)1o _ $4,398.7
$1,500

FW, = =$2,390.6
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PW, =$2,500
S ACHM A N BAKE
FW, = $400[1+ (1+10%) + (1+10%) +...+ (1+10%)9]
$400[(1+ 10%)° - 1 ]
(1+10%)- 1
f. (i) =$2,500%1+i)° - $6,375.0=0
(1+|)1o $6,375.0
$2,500
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PW, =$4,000
S EADR A > B EKE
FW, = $925[1+ (1+10%) + (1+10%)° +...+ (1+ 10%)9]
FW, = $925[(1+ 109%)° - 1
(1+10%)- 1
fo (i) = $4,0001+i)"° - $14,742.1=0
( ) _$14,742.1
$4,000

FW, = =$6,375.0

P 1=981%

=$14,742.1

s
L9
e
- 9
e
-9
*
e
T
a2
. @
. 9
- 9
. B
- 3

P 1=13.93%




},K;JL)\F, J;Iﬁmj%

*RXEPREGINEERE
PW, =$5,000
G REFRE EERE
FW, —$L125[1+ (1+10%) + (1+10%) +...+(1+10%)9]
$J,125[(1+ 10%)° - 1
(1+10%)- 1
f_(i) = $5,0001+i)° - $17,929.6=0
(1 . )10 $17,929.6
$5,000
S AFhm A BERE
PW, =$7,000
S EFhm A BIERE
FW, = $1,4251+ (1+10%)+ (1+10%)2+...+(1+10%)9]
_ $1,425|(1+10%)" - 1]
(1+10%)- 1
f. (i) =$7,00041+i)° - $22,710.8=0
(1 + i)lo _ $14,742.1
$7,000
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FW. = =$17,929.6
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PW, , =$1,500- $900 = $600
MR r 2 ER G

FW, , =$4,398.7- $2,390.6 = $2,008.1
fo (i) =$6001+i)° - $2,008.1=0
(1+i)° = $2,008.1

P 1=12.84%
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PW,_, =$4,000- $1,500 = $2,500

MER N2 ZRE

FW, , =$14,742.1- $4,398.7 =$10,343.4

fo.o(i) =$2,50051+i)° - $10,343.4=0

(l+i)10 _ $10,343.4
$2,500
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PW,_, =$5,000- $4,000 = $1,000

I SNERRE S B

FW. , =$17,929.6- $14,742.1=$3187.5

fo (i) =$1,0001+i)° - $3187.5=0

(1+|)10 $3187.5
$1,000

oh *Kapfﬁﬁ“”* % **MARR » 1% —gitE

Flpb Ao REREPFT S REIRS #s@:‘ .

RO 'F_!“ > &xF

ez P iE

PW,_. =$7,000- $5,000 = $2,000

e~ ZRE:

FW, . =$22,710.8- $17,929.6 = $4,781.2

fo_ (i) =$2,00041+i)° - $4,781.2=0

(1+|)1o $4,781.2
$2,000
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PW, = $3,5008 1=$7,523.3

h =% g (1+10%)"  @+10%) 4
S RAGI AR BEEE
FW, =$1, 255[1+ (1+10%)+ (1+10%)” +...+ (1+ 10%)”]
_ $1,255[(1+ 10%)"” - 1]
FW, =

(1+10%)- 1
f,(i) =$7,523.351+i)" - $26,837.3=0
(1+i)° = $26,837.3
$7,523.3

S ZBaR g I EERE

1 U
= $7,822.4
(1+10%)° §
S BRI BE S E
FW, = $l480[1+ (1+10%)+ (1+10%)* +...+ (1+ 10%)”]
_ $1,480[(1+ 10%)* - 1]
FW, =
(1+10%)- 1

fo (i) =$7,822.4X1+i)" - $31,648.7=0
(1+i)12 _ $31,648.7

$7,822.4

=$26,837.3
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PW, , =$7,822.4- $7,523.3=$299.1

Roginr2 8 E:
FW, , =$31,648.7 - $26,837.3=$4,811.4
fo o(i) =$299.1{1+i)” - $4,811.4=0

(1 +i)12 _ $4,811.4
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PW, =$75000050+ + 4ty L1 A gi6746454
& ([1+9%) (@+9%)* (1+9%)* (1+9% )28
S EASNRE IR ERE
FW, =$125, ooo[1+ (1+9%)+(1+9%) +...+(1+ 9%)3“]
$125, ooo[(1+ 9%)* - 1]
(1+9%)- 1
f, (i) =$1,574,645.4{1+i ) - $26,963844.3=0
(1+i) = $26,963,844.3
$1,574,645.4
S ABHR AN EERE
é 1 1 1 1 1 1
W% = $625’OOO§+ (1+9%)° * (1+9%)° * (1+9%)" * (1+9%)” * (1+9%)% * (1+ 9%)30 ” Raa ot
S ABaIL A A BB E
FW, =$120, ooo[1+ (1+9%)+ (1+9%)* +...+ (1+ 9%)3“]
$120, ooo[(1+ 9%)> - 1
(1+9%)- 1
f.(i) = $1,697,906.351+i ) - $25885,290.6=0
(1+i) = $25,885,290.6
$1,697,906.3
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FW, = =$26,963,844.3
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